

OSVĚDČENÍ PRO ORGANIZACE PRO VÝCVIK ŘÍDÍCÍCH LETOVÉHO PROVOZU  
(ATCO TO)

EVROPSKÁ UNIE  
ÚŘAD PRO CIVILNÍ LETECTVÍ - ČESKÁ REPUBLIKA

**OSVĚDČENÍ ORGANIZACE PRO VÝCVIK ŘÍDÍCÍCH LETOVÉHO  
PROVOZU**

**čj. 7124-19-701, zn. ODO/48-2019-TO**

Úřad pro civilní letectví tímto v souladu s nařízením Komise (EU) 2015/340 a za níže uvedených podmínek uděluje organizaci

**ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU ČESKÉ REPUBLIKY, s.p.**  
**Navigační 787, 252 61 Jeneč**

osvědčení v souladu s požadavky uvedenými v části ATCO.OR, které ji opravňuje zajišťovat výcvik podle ustanovení části ATCO a přiloženého seznamu schválených výcvikových kurzů.

Podmínky a udělená práva:

Toto osvědčení se vztahuje výlučně na práva a poskytování výcvikových kurzů v rozsahu uvedeném v přiloženém seznamu schválených výcvikových kurzů.

Toto osvědčení je platné pouze po dobu, po kterou schválená organizace splňuje podmínky uvedené v části ATCO.OR a ATCO a v dalších platných předpisech.

Jsou-li výše uvedené podmínky a práva plněny, zůstává toto osvědčení v platnosti, dokud se jej držitel nevzdá nebo dokud nebude nahrazeno, omezeno, pozastaveno či zrušeno.

Datum vydání: 27.6.2019

Podpis:

Ing. David Jäger  
ředitel Úřadu pro civilní letectví



## OSVĚDČENÍ ORGANIZACE PRO VÝCVIK ŘÍDÍCÍCH LETOVÉHO PROVOZU SCHVÁLENÉ VÝCVIKOVÉ KURZY

Příloha osvědčení organizace pro výcvik řídicích letového provozu číslo

**čj. 7124-19-701, zn. ODO/48-2019-TO**  
**ŘÍZENÍ LETOVÉHO PROVOZU ČESKÉ REPUBLIKY, s.p.**

je oprávněná poskytovat a vést následující výcvikové kurzy podle části ATCO:


DRUHY VÝCVIKU			
Druh výcviku	Kurz	Doložky ke kvalifikaci	Poznámky
<input checked="" type="checkbox"/> Vstupní výcvik ATCO	<input checked="" type="checkbox"/> Základní výcvik	Nepoužije se	
	<input checked="" type="checkbox"/> Výcvik pro udělení kvalifikace : ADV ADI APS ACS APP	- TWR, RAD - - -	
<input checked="" type="checkbox"/> Místní výcvik ATCO	LKAA ALL, LKAA M/H/T, LKAA L, LKPR TWR, LKPR APP LKTB TWR, LKTB APP LKMT TWR, LKMT APP LKKV TWR, LKKV APP	- - GMS/RAD, TCL, RAD, TCL GMS/RAD, TCL RAD, TCL	
<input checked="" type="checkbox"/> Průběžný výcvik ATCO	<input checked="" type="checkbox"/> Opakovací školení ATCO	Nepoužije se	
	<input checked="" type="checkbox"/> Přeškolovací výcvik ATCO	Nepoužije se	
<input checked="" type="checkbox"/> Výcvik instruktorů praktického výcviku	Nepoužije se	Nepoužije se	STDI, STDI REF OJTI, OJTI REF
<input checked="" type="checkbox"/> Výcvik hodnotitelů	Nepoužije se	Nepoužije se	ASSESSOR ASSESSOR REF

Tento seznam schválených kurzů je platný za těchto podmínek:

- (a) držitel osvědčení organizace pro výcvik řídicích letového provozu se svého osvědčení nevzdal, osvědčení nebylo nahrazeno, omezeno, pozastaveno ani zrušeno;
- (b) veškeré činnosti jsou prováděny v souladu s požadavky částí ATCO.OR a ATCO a dalšími platnými právními předpisy a v příslušných případech rovněž v souladu s postupy uvedenými v dokumentaci schválené organizace na základě požadavků části ATCO.OR.

Datum vydání:

Podpis:

27.6.2019 

Za členský stát Ing. David Jäger, ředitel Úřadu pro civilní letectví